



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

# 辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.7.18 星期四

农历甲辰年六月十三

今日8版 总第10381期

## 同比增长29.1% 位列全省第二位 朝阳上半年引进域外资金300亿

本报讯 记者吕洋报道 朝阳市上半年引进域外资金完成300.5亿元,同比增长29.1%,位列全省第二位。

近日,记者了解到,朝阳市商务工作在持续优化园区建设,充分释放消费潜力,加快打造商贸新载体的同时,还在引进域外资金和实际利用外资以及国内招商引资上取得明显成效,发展后劲进一步夯实。

据介绍,朝阳市多举措扩大开放渠道,各县(市)区均完成域外资金引进半年目标任务。实际利用外资预计实现

963万美元,其中建平县916万美元。朝阳市商务部门促成罗森品牌便利店落户朝阳,新开门店4家;组织浪马轮胎、科勒迪轻工两家企业参加2024年大连夏季达沃斯论坛;组织召开“朝阳市·港商代表团经贸合作对接会”;协调17家朝阳农副产品企业与港商对接。

在多元化开拓国际市场方面,朝阳市先后组织37家次企业、49人次,参加辽宁——俄罗斯伊尔库茨克州经贸交流会、辽宁——中东双向投资宣讲会等经贸活动16次,帮助朝阳市企业与境外企

业对接。持续跟进浪马轮胎对巴基斯坦投资项目,目前该项目完成总投资3573万美元,其中2024年投资238万美元。推进凌源爱华矿业赴俄罗斯投资项目,目前企业已经基本完成在俄手续,将于近日动工。推进辽宁五丰收购法国LAC公司事宜,拓展国际产业链条。加速构建外贸新业态,发挥“全产业链”招商模式,成功招引深圳跨境电商项目落地“双塔区电子产业园”,新注册跨境电商企业13家,为县(市)区培育“跨境电商产业园”建设提供标杆模式。

## 第十二届全国杂技展演 8月21日在沈阳举办

本报讯 记者王琳报道 8月21日至9月5日,第十二届全国杂技展演即将于沈阳举办。由沈阳杂技演艺集团创排的杂技剧《先声》将作为开幕演出,在盛京大剧院隆重开场。

本届展演活动由文化和旅游部、辽宁省人民政府主办,文化和旅游部艺术司、辽宁省文化和旅游厅、沈阳市人民政府承办。内容包括举办杂技、魔术剧(节)目展演、“新时代魔术领军人才”专场演出、“一场一评”“一剧一评”等。本次全国杂技展演从全国范围内的100余个节目中遴选了36个杂技(魔术)节目,分别是29个杂技节目和7个魔术节目,拟开展3台大型杂技晚会,将为观众送上激情与视觉的盛宴。

## 2024沈马比赛 9月16日开跑 今起报名

本报讯 记者王冠楠 王琳报道 7月17日上午,盛京银行2024沈阳马拉松新闻发布会在沈阳市人民政府新闻发布厅举行,宣布比赛将于9月16日中秋节假期举行,比赛地点沿用沈阳“一河两岸”马拉松专用赛道。

赛事规模为16000人,其中马拉松7000人,半程马拉松9000人。本届赛事取消健康跑、欢乐跑,助力沈阳马拉松在国内乃至国际赛场上树立更加专业的形象,吸引更多高水平运动员参赛,提升赛事的整体竞争力。

赛事报名通道将于7月18日10时全面开启,选手可登录赛事官方网站或微信公众号“2024沈阳马拉松”、马马拉APP进行报名,各项目报名人数超过限定名额后,将以抽签方式确定参赛资格,报名截止时间为8月1日17时。

2024年是沈阳马拉松的第十年,从赛事规模到赛事效应均实现了质的跃升。沈马赛事期间将开展一系列十周年特别活动。



## 全新升级夏日狂欢 葫芦岛古镇夜游季开启 一站式体验食、游、购、娱、展、演

葫芦岛市龙港区葫芦古镇景区微改造、精提升,大力发展新场景,以文旅新业态赋能景区“夜经济”。今年葫芦古镇景区夜游季于7月13日开启,分为日场、夜场两部分。百花巡游、鼓上舞、京东大鼓、打铁花、烟花秀等活动一一亮相,还有水岸露营地、福祿集市、国风音乐集市等娱乐休闲项目。

通讯员 房震 王挺 本报记者 杨晴雨 文 龙港区委宣传部供图

## 大连国际沙滩文化节7月26日即将启幕

# 20项文体旅活动邀您畅游山海间

本报讯 记者张宇报道 7月16日,2024(第二十届)大连国际沙滩文化节新闻发布会在金石滩召开,7月26日—8月31日大连国际沙滩文化节将在金石滩浪漫起航。

本届沙滩文化节紧扣“文体旅融合发展”这一主旋律,以“度假山海间 慢享金石滩”为主题,突出国际性、市民性、参与性、拉动性和3S(“阳光、沙滩、大海”)节日特色。通过策划举办20项丰富多彩的旅游、度假、文化、休闲、体育等系列主

题活动,构建“旅游+”多元素的活动业态和消费场景,擦亮大连国际沙滩文化节品牌IP,进一步提升大连这座城市的知名度和美誉度。

本届沙滩文化节进一步丰富文体旅产品供给,首次将时下潮流爆火的“新三板”运动之一——全国桨板U系列赛落地大连,持续做强特色品牌,打响沙滩跆拳道、沙滩飞盘、沙滩排球等体育赛事,点燃人们“跟着赛事去旅行”的热情,将赛事“流量”转化为文旅“留量”,助力大连建设

宜居宜业宜游的国际滨海旅游目的地。

通过全力培育全景、全时、全龄的多元消费场景,促进旅游市场消费升级。本届沙滩文化节创新打造了山海奇幻谷仲夏欢乐季、鲸屿市集、DTM电音节等休闲度假娱乐活动,八方宾客不仅可以感受节日里升腾起的烟火气,还可以到拾樱湾品海鲜、喝啤酒、听音乐,到盛唐岚山看一场星空下的露天电影,感受在山海间夜游、夜食、夜购、夜娱、夜宿连续畅玩的沉浸式旅游度假体验。

### 导读

## 我省上半年接待游客 同比增长50.8%

—02—

## 上半年沈阳“你点我检” 专项抽检达7049批次

—02—

## 崇山路黄河高架施工封闭 黄河大街长江街路口禁左

—03—

## 沈阳首座油氢合建站 将在大东区投入使用

—05—

## 踔厉奋发促改革 立德树人育“红医”

详见  
08版